



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: PhDr. Jana Ajglová
Autor práce: Tereza LANGEROVÁ
Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
Název práce: Vliv totální mastektomie na kvalitu života ženy
Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Bakalářská práce je zpracována na aktuální téma kvality života žen po závažném zákroku. Teoretická část práce je pečlivě zpracována, studentka využila při citaci zdrojů metodu průběžných poznámek. Obsahy kapitol v teoretické části na sebe logicky navazují. Praktická část je členěna do základních požadovaných kapitol, obsahuje cíle práce, formulované předpoklady, rozhovory. V kapitole Diskuze studentka analyzuje výsledky rozhovoru a tyto porovnává je s výzkumem německých lékařů na téma kvalita ženy po totální mastektomii a s bakalářskou prací na podobné téma. V textu diskuze chybí odkazy na použité zdroje.

Vzhledem k charakteru práce chybí výstup pro praxi a je uveden pouze doporučený etický přístup porodních asistentek k pacientkám s totální mastektomií. Toto je v souladu s kompetencemi porodních asistentek.

I přes uvedené nedostatky je celkové práce čtivá a přínosná pro studentky oboru Porodní asistence.

Práci **doporučuji k obhajobě.**

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 25. dubna 2013

Podpis: